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0 Ordena de MENOR a MAYOR los siguientes nimeros:

® 3/5; -7/3; 0,65; 2,65 | T 5 .

@ \/g; -1; 2; - V3 ) : : '

(2] Realiza las siguientes operaciones. Expresa el resultado en forma de fraccion

@

(3] ;Cual ha de ser el valor de (?) para que sean correctas las siguientes igualdades?

& 0,0034 = 34 x 102

& 20.000.000 = 2 x 102




0 Completa la tabla siguiendo el modelo Porcentaje Expresion decimal Fraccion irreducible

30%
0,08

0 @ Expresa en horas y minutos 6,8 horas

@ Expresa en minutos 1.800 segundos

G @ Si al triple de un numero se le resta 6, el resultado es 18.
Halla razonadamente dicho numero.

@ La suma de tres nUmeros enteros consecutivos es 36.
Calcula razonadamente el primero de ellos.




Q e un triangulo rectangulo:

@ Uno de los catetos mide 3 m y la hipotenusa mide 5 m. Halla en metros la longitud del otro
cateto.

@ Los dos catetos son iguales y la hipotenusa mide +/2 cm. Halla en centimetros la longitud
del cateto.

0 Un envase de un litro de leche tiene forma de prisma, la base es un cuadrado que tiene 10 cm
de lado.

@ ;Cual es, en cm?, el volumen del envase?

@ Calcula la altura del envase en centimetros.




(9] Una finca rectangular mide 1 km de largo y 500 metros de ancho.

@ Calcula el area de la finca en metros cuadrados.

@ Calcula el area de la finca en hectareas.

@ un euro equivale aproximadamente a 1,3 doélares. Con este cambio:

@ ;Cuantos euros recibira en Madrid un turista americano por 260 délares?

@ ;Cuantos délares recibira un turista espanol en Nueva York por 500 euros?




0 La velocidad del sonido en la atmosfera es de 340 m/s. Se dice de un avion que es supersonico
cuando es capaz de volar a una velocidad superior a la del sonido. El Concorde fue el avion
comercial supersonico mas famoso del mundo; estuvo transportando pasajeros 27 anos, desde
1976 hasta que fue retirado de la circulacion en el afno 2003. Este avion era capaz de alcanzar
una velocidad doble que la del sonido.

@ Calcula la velocidad del sonido en km/h.

@ Calcula el tiempo minimo que podria durar un viaje en el Concorde entre dos ciudades
distantes entre si 6.732 km.




(2] La compania telefonica Movilcom tiene establecida la siguiente tarifa de llamadas al
extranjero:

- Por el establecimiento de la llamada: 60 céntimos.
- Por cada minuto: 80 céntimos.

Otra compaiia, Telesmart, hace la siguiente oferta: establecimiento de la llamada sin coste y un
euro por minuto.

Ambas compaiias facturan el tiempo real hablado. Es decir, los minutos y los segundos.

@ Completa la tabla siguiente. El coste es el precio en euros que se facturara al cliente. El
tiempo es la duracion en minutos de la llamada una vez establecida.

Tiempo 0 1 2 3 4

Coste de Movilcom

Coste de Telesmart

@ Calcula el coste de una llamada que ha durado 3 minutos y 30 segundos en ambas
compahnias.

e Explica razonadamente a partir de cuantos minutos empezara a ser mas barata la
compaiia Movilcom.






[ Eseracios |

(1] Ordena de MENOR a MAYOR los siguientes nimeros:

@ 3/5 73 0,65 2,65 | -265 | -ty | 3/5

" 0,65

® J5;1;2 -3 -z [ -4 [ 2

(2] Realiza las siguientes operaciones. Expresa el resultado en forma de fraccion

@ (3.%-1—.)}4(3——1-) = (6”“1 9(,6’4 s _,:_%__é |
B Z v o

g BEel e o B
i o

- 3+_§_ 12+5
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(3 ;Cual ha de ser el valor de (?) para que sean correctas las siguientes igualdades?

@ 0,0034 = 34 x 107

| a=-4

& 20.000.000 = 2 x 10°

a=7




0 Completa la tabla siguiendo el modelo

% | oyd L o g
B 0,08 245
- AD% 04 2/5

(5] @ Expresa en horas y minutos 6,8 horas

68 h = éxh-zLO,%/h -*7 6,9 = 6J¢ 42W
03/‘1 L0 = 43 %om,

@ Expresa en minutos 1.800 segundos

1.8005 |60 , e
000 Wmin = 18006 = 30 min

0 @ Si al triple de un numero se le resta 6, el resultado es 18.
Halla razonadamente dicho nimero.

7= admero lusady e
Bt 37-6 = 48 > 3% = 24 > X - 2;‘* s

5&&&% WWW @mgafe mmmw 3|

@ La suma de tres nimeros enteros consecutivos es 36.
Calcula razonadamente el primero de ellos.

%ngmwm/bjwwwwpm Z; z+//y Zeavi
K:Wm X+ (Z—:‘"f)‘{-/Z#‘Z) 36 = 3z+3 569
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7 I triangulo rectangulo:

@ Uno de los catetos mide 3 my la hipotenusa mide 5 m. Halla en metros la longitud del otro
cateto.

 dplicamor el T o Ritdgoran -

1+%3-5"2>2"+9 = 2’5:::7;&_.45.37
T =g

6&4’2&&% /é/ﬁ% wféfa Wdz 44%

@ Los dos catetos son iguales y la hipotenusa mide +/2 cm. Halla en centimetros la longitud
del cateto.
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(8] Un envase de un litro de leche tiene forma de prisma, la base es un cuadrado que tiene 10 cm
de lado.

@ ;Cual es, en cm?, el volumen del envase?
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® calcula la altura del envase en centimetros.
1= @Mﬂzdﬁwwﬂe@m) _ |
Eamww ’V?/Dﬂ)z=¢ﬂ9015ﬂu9%MMZ&w
= %’/maﬁ%?

10 _ e
6@Mwm-%ﬁﬁmm%ﬁwmﬂbwﬂu%@u




(9 Una finca rectangular mide 1 km de largo y 500 metros de ancho.

@ Calcula el area de la ﬁnca en metros cuadrados.

Aknt = 4.000m [AJZ@L

T _ A = 000 b00,500000’m""
500 m

1000 w

@ Calcula el area de la finca en hectareas.

la = Joo wm*

 Jovom* — Ak Soduugn.~ o fnea Lame wna
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@ Un euro equivale aproximadamente a 1,3 dolares. Con este cambio:

@ ;Cuantos euros recibira en Madrid un turista americano por 260 dc')lares?

Ly Dilpper o A - e -_:7%‘_260 = 200
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@ :Cuantos dolares recibira un turista espanol en Nueva York por 500 euros?
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( PROBLEMAS )

© La velocidad del sonido en la atmosfera es de 340 m/s. Se dice de un avién que es supersonico
cuando es capaz de volar a una velocidad superior a la del sonido. El Concorde fue el avidn
comercial supersonico mas famoso del mundo; estuvo transportando pasajeros 27 afios, desde

1976 hasta que fue retirado de la circulacion en el afio 2003. Este avion era capaz de alcanzar
una velocidad doble que la del sonido.

@ calcula la velocidad del sonido en km/h.

V= 340 m/s = 340 3600 1, = 4224000 w /4, -
- 1724 K /gy '

@ Calcula el tiempo minimo que podria durar un viaje en el Concorde entre dos ciudades
distantes entre si 6.732 km.

=L = Jt=e = +t-2

+ ,6:752 :_f5,5;h 0 \/’5}1; 30 mun




[ 2 IS compania telefénica Movilcom tiene establecida la siguiente tarifa de llamadas al
extranjero:

- Por el establecimiento de la llamada: 60 centimos.
- Por cada minuto: 80 céntimos.

Otra compafiia, Telesmart, hace la siguiente oferta: establecimiento de la llamada sin coste y un
euro por minuto.

Ambas compaiiias facturan el tiempo real hablado. Es decir, los minutos y los segundos.

@ Completa la tabla siguiente. El coste es el precio en euros que se facturara al cliente. El
tiempo es la duracion en minutos de la llamada una vez establecida.

Tiempo '
Coste de Movilcom 0/ 60 | 440 2,20 A 3,30
Coste de Telesmart ¢ /] 2 2 Lt
@ Calcula el coste de una llamada que ha durado 3 minutos y 30 segundos en ambas
companias.
Coole. Monleomt Smun s = 35 pan

CM =060+ 0,30-3,5 =060 + 2,3 = 3,40€
Lode Telpomart
1= //3/6:3/55

e Explica razonadamente a partir de cuantos minutos empezara a ser mas barata la
compania Movilcom.
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~ OPERACIONES
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